
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

EXTRAORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RONDÔNIA 

 

EM: 28.07.2023 

INÍCIO: 09h53min 

 

PRESIDENTE: SR. MARCELO CRUZ 

     

SECRETÁRIO: SR. RIBEIRO DO SINPOL 

 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos 

trabalhos e declaro aberta a 2ª Sessão Extraordinária da 2ª 

Sessão Legislativa Extraordinária da 11ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior.  

 



O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Secretário ad hoc) – Meu 

Presidente, eu peço autorização para dispensa da leitura da 

Ata anterior.  

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) - Está dispensada a 

leitura da Ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação no Diário da Assembleia Legislativa.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura das 

matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia.  

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Secretário ad hoc) – PROJETO 

DE LEI 122/2023 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 107. Autoriza o 

Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 

anulação, até o valor de R$ 54.180.183,75. 

Lido, Presidente.  

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) - Em segunda discussão 

e votação, o Projeto de Lei 122/2023, de autoria do Poder 

Executivo. Em discussão. Não há discussão, em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.  

E já aproveitando a oportunidade, solicito toda a nossa 

equipe técnica para que antes do meio-dia, seja publicado e 

enviado esse projeto ao Executivo para, assim, proceder o 

pagamento dos nossos servidores, ainda hoje. 

 Obrigado, Deputado Ribeiro do Sinpol; obrigado, 

Deputado Alan Queiroz; obrigado, Deputada Ieda Chaves - 

obrigado por abrilhantar aqui, deputada, a nossa bancada. 



Agradecer ao Deputado Rodrigo Camargo pelos brilhantes 

pareceres que deu em plenário.  

Muito obrigado a toda nossa equipe, que esteve presente 

aqui. Meu muito obrigado a todos vocês, que antes das 08:00 

horas estiveram presentes aqui no plenário. A todos também 

da Casa, que estão presentes. Meu muito obrigado a todos os 

deputados também que estão on-line, que se fizeram presentes, 

que em momento algum se refutaram a estar presentes nesta 

Sessão Extraordinária. Meu muito obrigado. 

Encerrada a Ordem do Dia e nada mais havendo a tratar, 

e, invocando a proteção e Deus, e, antes de encerrar a 

presente Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 01 de 

agosto de 2023, terça-feira, no horário regimental.  

Está encerrada a Sessão.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 09 horas e 55 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 

 


